T E S T   nr  4  - szkoła podstawowa  (test jednokrotnego wyboru)
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Odległość tego znaku od przejścia dla pieszych na drogach 

    o dopuszczalnej prędkości powyżej 50 km/h wynosi:
    a. do 100 m                   

    b. od 150 m do 300 m       

    c. ponad  300 m
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2. Znak ten oznacza:

    a. zwężenie jezdni - obustronne

    b. zwężenie jezdni - lewostronne

    c. zwężenie jezdni - prawostronne
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3. Znak ten oznacza:

    a. zakaz wjazdu pojazdów silnikowych

    b. zakaz wjazdu tylko samochodów osobowych

    c. zakaz wjazdu pojazdów silnikowych z wyjątkiem 

        motocykli jednośladowych
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4. Znak ten oznacza:
    a. odcinek jezdni o ruchu dwukierunkowym

    b. pierwszeństwo dla nadjeżdżających z przeciwka

    c. pierwszeństwo na zwężonym odcinku drogi
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5. Znak ten oznacza:

    a. drogę ekspresową

    b. śliską jezdnię

    c. zakaz wjazdu pojazdów silnikowych z wyjątkiem 

        motocykli jednośladowych  

6. Rower może być wyposażony w uruchamiany naciskiem na pedały pomocniczy napęd 

    elektryczny zasilany prądem:

    a. o napięciu nie wyższym niż 24 V o znamionowej mocy ciągłej nie większej niż 500 W

    b. o napięciu nie wyższym niż 48 V o znamionowej mocy ciągłej nie większej niż 250 W
    c. o napięciu nie wyższym niż 230 V o znamionowej mocy ciągłej nie większej niż 500 W

7. Jak powinien zachować się uczestnik ruchu, gdy nadjeżdża pojazd uprzywilejowany?

    a. nie zwiększać prędkości

    b. koniecznie zatrzymać się

    c. obowiązkowo ułatwić przejazd, a w szczególności niezwłocznie usunąć się z jego drogi i 

        w razie potrzeby zatrzymać się

8. Kiedy dozwolone jest korzystanie przez pieszych z drogi dla rowerów? 

    a. tylko w razie braku chodnika lub pobocza albo niemożliwości korzystania  z nich

    b. nigdy

    c. tylko przy małym ruchu rowerów
9. Na autostradzie zabrania się:

    a. jazdy rowerem

    b. wyprzedzania           

    c. jazdy motocyklem

10. Włączanie się do ruchu następuje przy wjeżdżaniu:

      a. na drogę z pola lub na drogę twardą z drogi gruntowej

      b. z pola na drogę gruntową

      c. z drogi podporządkowanej na drogę z pierwszeństwem

11. Kierujący rowerem jest obowiązany przed skręceniem zbliżyć się do prawej krawędzi 

      jezdni:

      a. zawsze

      b. gdy ma zamiar skręcić w lewo

      c. jeżeli zamierza skręcić w prawo

12. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. jazdy za drugim rowerzystą

      b. czepiania się pojazdów

      c. jazdy, gdy rowerzysta trzyma kierownicę tylko jedną ręką 

13. W rowerze z pomocniczym napędem elektrycznym moc wyjściowa zmniejsza się 

      stopniowo i spada do zera po przekroczeniu prędkości:

      a. 20 km/h

      b. 30 km/h

      c. 25 km/h

14. Dziecko do lat 10 może jechać rowerem pod opieką osoby dorosłej:

      a. po chodniku      

      b. po prawej stronie jezdni      

      c. po lewej stronie jezdni tylko w strefie zamieszkania   

15. Dopuszcza się w rowerach, wózkach rowerowych i przyczepach rowerowych:

      a. odblaskowy pasek w kształcie nieprzerwanego pierścienia umieszczony po lewej stronie 

          opony                        

      b. odblaskowy pasek w kształcie nieprzerwanego pierścienia umieszczony po obu stronach 

          opony                        

      c. odblaskowy pasek w kształcie przerywanego pierścienia umieszczony po obu stronach 

          opony

16. Widząc autobus wyjeżdżający z zajezdni na drogę kierujący rowerem:

      a. powinien ustąpić pierwszeństwa autobusowi bez względu na to, z której strony 

          wyjeżdża

      b. powinien ustąpić pierwszeństwa autobusowi, jeżeli wjeżdża z prawej strony

      c. może pojechać przed nim, gdyż autobus włącza się do ruchu 

17. Jeżeli na jezdni, w związku z prowadzonymi robotami drogowymi, umieszczone są 

      znaki poziome barwy białej i żółtej, oznakowanie barwą:

      a. białą ma zastosowanie w pierwszej kolejności przed oznakowaniem barwą żółtą

      b. żółtą obowiązuje przed oznakowaniem barwą białą 

      c. żółtą służy tylko pojazdom obsługującym roboty drogowe i nie ma zastosowania wobec 

          innych pojazdów
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18. Którędy powinien chodzić pieszy w strefie zamieszkania?

      a. tylko po chodnikach

      b. tylko po chodnikach lub wyznaczonych drogach dla pieszych

      c. pieszy korzysta z całej szerokości drogi i ma pierwszeństwo przed pojazdem

19. Na drodze dla rowerów nie zabrania się zatrzymania:

      a. roweru

      b. wózka rowerowego           

      c. motoroweru

20. Pojazd wykonujący na drodze prace porządkowe lub remontowe powinien wysyłać:

      a. niebieskie sygnały błyskowe

      b. czerwone sygnały błyskowe           

      c. żółte sygnały błyskowe
21. Pieszemu zabrania się:

      a. zwalniania kroku lub zatrzymania się bez uzasadnionej potrzeby podczas 

         przechodzenia przez jezdnię lub torowisko
      b. przechodzenia przez jezdnię w innych miejscach niż na wyznaczonych przejściach

      c. wchodzenia na tory, gdy zakończono podnoszenie zapór

22. Co to jest kolumna pieszych?

      a. grupa osób poruszająca się po jezdni

      b. grupa ponad 20 dzieci 

      c. zorganizowana grupa pieszych prowadzona przez kierownika lub dowódcę

23. Kiedy dwóch pieszych może iść obok siebie po jezdni?

      a. nigdy, ponieważ muszą iść jeden za drugim

      b. na drogach o małym ruchu

      c. na drogach o małym ruchu w warunkach dobrej widoczności

24. Jeżeli w kolumnie idzie obok siebie 5 osób, to jest to kolumna:

      a. harcerska

      b. policyjna lub wojskowa             

      c. dzieci do lat 10

25. Pieszy poruszający się po drodze po zmierzchu poza obszarem zabudowanym jest 

      obowiązany używać elementów odblaskowych w sposób widoczny dla innych 

      uczestników ruchu, gdy idzie:

      a. po chodniku

      b. po lewej stronie jezdni

      c. po drodze przeznaczonej wyłącznie dla pieszych
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